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5ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 01 DE ABRIL DE 2019. 
 
 

Presidente – Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
1° Secretário – JOSÉ LUIS NIERI 

 
 
Ao 01 (primeiro) dia do mês de abril, do exercício de 2019 (dois mil e dezenove), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 5ª (quinta) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a realização da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO 
ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, 
JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo 
Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, inicialmente deu 
ciência ao Plenário sobre o PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS – TC 
2590/026/15, REFERENTE ÀS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PEDREIRA: EXERCÍCIO DE 2015. Após, iniciou-se pela deliberação das Atas: Ata da 
4ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 18 de março de 2019; colocada em 
discussão a respectiva ata, ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADA por unanimidade. Em seguida, foi 
dado ciência do Expediente recebido do Prefeito Municipal: dos Senhores Vereadores, 
encaminhando às Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 34/19 – Dispõe 
sobre a alteração do Anexo III – Quadro de Funções Gratificadas da Lei Municipal nº 
1.765, de 28/09/94 e alterações posteriores; PROJETO DE LEI Nº 35/19 – Altera o 
anexo I – Quadro de Cargos de Provimento Efetivo da Prefeitura Municipal – da Lei 
1.765, de 28/09/94, e modificações posteriores, em especial as Leis nºs 1.884, de 
22/05/96; 2.223, de 09/08/2001; 2.256, de 20/11/2001; 2.627, de 21/09/2006; 2.671, de 
13/02/2007, 2.772, de 12/02/2008 e 3.015, de 18/03/2010, conforme especifica; 
PROJETO DE LEI Nº 36/19 – Dispõe sobre a alteração do Anexo I (Quadro de 
empregos permanentes da Funbepe), da Lei Municipal nº 2.464 de 15 de março de 
2005 (Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da 
Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE), alterada pela Lei Municipal nº 3.770, 
de 19 de abril de 2018 e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 37/19 – 
Acrescenta o § 5º no Art. 121 da Lei nº 1.745/1994, modificando a jornada de trabalho 
para os cargos de provimento efetivo de Operadores de ETA - Estação de Tratamento 
de Água e Casa de Bombas e dos Operadores de ETE - Estação de Tratamento de 
Esgoto; PROJETO DE LEI Nº 39/19 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
especial no valor de R$ 2.256.283,36 (dois milhões, duzentos e cinquenta e seis mil, 
duzentos e oitenta e três reais e trinta e seis centavos); PROJETO DE LEI Nº 40/19 – 

Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – 
Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da 
Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
de 2019. Em seguida, foi dado ciência do Expediente recebido dos Senhores 
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Vereadores, encaminhando às Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 38/19 – 

SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Dispõe sobre obrigatoriedade da comunicação 
de maus tratos de animais. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS - OFICIOS: 
Cópia nas Tribunas dos Senhores Vereadores. Após, foram deliberados os seguintes 
REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO Nº 32/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre quem é o médico cardiologista 
da Central de Saúde. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 33/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as clínicas veterinárias contratadas pela 
Prefeitura Municipal nos anos de 2017, 2018 até a presente data. Colocado em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 34/19 – SR. MÁRIO 

WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre quem é o 
funcionário responsável pelo Canil de Pedreira e também pelos animais soltos pela 
rua da cidade. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra 
foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 
Nº 35/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre quem é o funcionário responsável pelo Setor 156. Colocado em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 36/19 – SRS. JOSÉ 

LUIS NIERI E MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Projeto de Lei nº 31/19, que promove alterações do Anexo II 
(Quadro de Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 1.765/94). Colocado em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 37/19 – SRA. 

MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre os valores repassados mês a mês entre janeiro de 2013 a dezembro de 2018 para 
todos os projetos esportivos. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 38/19 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal, em complementação ao Requerimento nº 04/19 e 
respostas, sobre a Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE. Colocado em 
discussão o vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a leitura completa do texto 
do Requerimento nº 38/19 (com início em 10:41 e término em 13:13) após a leitura e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 39/19 – SR. ANTONIO 
FERMINO FILHO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal, em 
complementação ao Requerimento nº 05/19 e respostas, sobre a taxa de coleta de lixo. 
Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. O vereador CRISTIANO ALEX 
ELIAS solicitando a palavra solicitou a possibilidade de inclusão dos Requerimentos 
nºs 40, 41, 42, 43, 44 e 45/19 oportunidade em que leu um a um e apresentou suas 
considerações sobre os mesmos (com inicio em 14:23 e término em 29:46) 

REQUERIMENTO Nº 40/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o Ponto de Ônibus da Praça da Igreja Matriz 
de Santana. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
41/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a Ciclo Faixa do Jardim Triunfo. Colocado em discussão e ninguém 
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mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado 
por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 42/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Reforma da Praça da Igreja 
Matriz de Santana. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 43/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a Rodoviária deste município. Colocado em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 44/19 – SR. 
CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
Central de Reciclagem “Vereador Mônica Estela Bombonato e a Cooperativa Eco 
Pedreira”. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

45/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a Eleição da Diretoria da Funbepe. Colocado em discussão e ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado 
por unanimidade. Em seguida, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, 
encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 31/19 – SR. NATAL 

CARDOSO DE MORAES – Solicitando estudos para implantação de lombada e duas 
faixas de pedestres na Rua Ana Francisca de Oliveira, no trecho compreendido entre a 
Academia e a Antiga Fábrica Niquelart; INDICAÇÃO Nº 32/19 – SR. MARCELO 

DONIZETE DUÓ – Solicitando a construção de lombada ou lombo-faixa defronte ao 
Center Louças de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 33/19 – SRA. MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO – Solicitando a instalação de uma Praça de Lazer Infantil no final da Rua 
Nelson Angelo Thomazini, no Bairro Jardim Andrade, nas proximidades do Conjunto 
Habitacional Luiz Broglio Sobrinho; INDICAÇÃO Nº 34/19 – SR. ANTONIO 
FERMINO FILHO – Solicitando o alargamento da Avenida Adelino dos Santos 
Gouveia, na altura do número 458 até o número 557, igualando a largura da calçada 
do lado ímpar da rua ao lado par da rua; INDICAÇÃO Nº 35/19 – DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os serviços de manutenção de uma 
lombada na Avenida Dr. Sylvio de Aguiar Maya (defronte Auto Escola e Despachante 
Carlos); INDICAÇÃO Nº 36/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 

Solicitando os serviços de manutenção de uma grade de galeria de águas pluviais na 
Avenida Papa João XXIII (defronte ao Posto de Combustível desativado); 
INDICAÇÃO Nº 37/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os 
serviços de operação tapa-buracos nas ruas do Conjunto Residencial Dr. Sylvio de 
Aguiar Maya (Vale Verde); INDICAÇÃO Nº 38/19 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando os serviços de construção de uma escada que liga as 
Ruas Sérgio Cozer e Hugo Antonio Rodrigues Jorge (na pista nova de Skate); 
INDICAÇÃO Nº 39/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os 
serviços de manutenção de um buraco entre a guia e o asfalto da Rua Santa Sofia 
(defronte a Auto Escola Vitória Carlos); INDICAÇÃO Nº 40/19 – DR. JAYRO 

GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os serviços de poda de árvores e 
roçagem de mato na calçada e operação tapa-buracos na Rua Luiz Gonzaga Alvarenga 
Júnior, no Vale Verde; INDICAÇÃO Nº 41/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 

FILHO – Solicitando os serviços de operação tapa-buracos na Rua João Luiz 
Alvarenga (defronte aos predinhos do Vale Verde). Em seguida passou-se a deliberar 
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as MOÇÕES DE PESAR, encaminhadas às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 30/19 – 

SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Joaquim Pereira de Araújo; MOÇÃO Nº 
31/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ivone Pedroso; MOÇÃO 
Nº 32/19 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Fátima Souza Imbrunito; 
MOÇÃO Nº 34/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Paulo Roberto Fernandes; 
MOÇÃO Nº 35/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião Pereira de 
Araújo; MOÇÃO Nº 36/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Vilma 
Natália Cassiani Villalva. Após, passou-se a deliberar as MOÇÕES DIVERSAS: 
MOÇÃO Nº 33/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Consignam em Ata Votos de Congratulações ao Jovem Yuri 
Eduardo de Souza Cavalcante, pelo ato de bravura por ajudar a salvar a condutora do 
veículo que caiu no Rio Jaguari no dia 20 de março último, colocada em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação tendo sido 
Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 37/19 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Ex - Deputado 
Federal Antonio Goulart dos Reis, atendendo solicitação do Vereador Antonio 
Ganzarolli Filho e do Presidente do Diretório Municipal do PSD, Vagner dos Santos, o 
qual viabilizou através de Emenda Parlamentar, dois novos veículos da marca Toyota 
Etios 1.3 Hatch, cor Branca, ano 2019 para a Secretaria Municipal de Saúde de 
Pedreira, colocada em discussão o Presidente Dr. Jayro Gouveia Golulart Filho 
apresentou palavras de agradecimento (com início em 36:25 e término em 37:31) e 
ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação tendo sido 
Aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes 
CORRESPONDÊNCIAS: Da APAE de Pedreira convidando os vereadores para o 
Festival de Esportes de Pedreira; Relatório de uso do Veículo Oficial referente ao mês 
de Março/2019; Da Câmara Municipal de Serra Negra/SP referente MOÇÃO DE 
APELO. Após iniciou-se a fase destinada a PALAVRA LIVRE: O vereador inscrito 
CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com início em 38:27 e término em 51:12). 

Não havendo mais inscritos, o Presidente comunicou que o tempo destinado ao 
Expediente havia se encerrado, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta 
Sessão, deliberando os PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI Nº 23/19 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a Política Municipal de 
Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências. 
Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 25/19 – 
PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o Executivo a custear despesa da Amazona 
Pedreirense Mariana Vitória dos Santos. Colocado em discussão e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º turno de 
votação. Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 26/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Institui a Política 
Municipal sobre Álcool e outras Drogas no Município de Pedreira. Em seguida foram 
colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
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Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 26/19, o vereador JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 

53:31 e término em 54:33) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI 

Nº 27/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
especial no valor de R$ 449.920,00 (quatrocentos e quarenta e nove mil, novecentos e 
vinte reais). O vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitando a palavra requereu a 
Retirada de Pauta de Votação do Projeto de Lei nº 27/19 e Projeto de Lei nº 28/19 
(com início em 54:57 e término em 55:56) tendo sido o Pedido de Retirada aprovado 
pelos demais Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI Nº 28/19 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de 
outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos 
anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2019. Retirado de pauta em conjunto com o Projeto 
de Lei nº 27/19 a pedido do vereador CRISTIANO ALEX ELIAS e devidamente 
Aprovada a Retirada pelos demais Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI Nº 29/19 

– PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a custear despesa de viagem dos 
atletas pedreirenses João Paulo Pignata e Gabriela de Camargo Morais para 
participação no “Campeonato Mundial de Kick Boxing “Word Uima & UMK 
Championship open 2019”, na cidade de Buenos Aires na Argentina”. Em seguida 
foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 29/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 1º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 

30/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do anexo X, da Lei nº 
1.765, de 28 de setembro de 1994. O vereador JOSÉ LUIS NIERI solicitando a palavra 
requereu a Retirada de Pauta de votação dos Projetos de Lei nº 30 e 31/19 tendo o 
Pedido de Retirada sido aprovado pelos Senhores Vereadores, com apartes do 
Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO e CRISTIANO ALEX ELIAS 
(com início em 57:44 e término em 01:02:58). PROJETO DE LEI Nº 31/19 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do anexo II – Quadro de 
Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 1.765, de 28/09/94, e revoga o art. 4º da 
Lei nº 2.906/2009, Retirado de Pauta em conjunto com o Projeto de Lei nº 30/19. 
PROJETO DE LEI Nº 32/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre o programa 
Bolsa Aluguel Social e dá outras providências. Em seguida foram colocados em 
discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por 
unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 
32/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo 
sido Aprovado em 1º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 33/19 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre o programa Socioeducativo de Ações de 
Inclusão Social, Digital, Cidadania e Concessão de Bolsas e dá outras providências. 
Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões 
Permanentes e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, 
tendo sido Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o 
mérito do Projeto de Lei nº 33/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
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colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por unanimidade. 
Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase 
destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: o vereador inscrito CRISTIANO ALEX ELIAS 
se pronunciou (com início em 01:05:28 e término em 01:09:03) o Presidente Dr. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO se pronunciou (com início em 01:09:09 e término em 
01:12:56) o vereador MARCELO DONIZETE DUÓ se pronunciou (com início em 

01:12:57 e término em 01:13:25) não havendo mais inscritos, encerrou-se a Explicação 
Pessoal. Em seguida o Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, informou 
que havia inscrição para o uso da TRIBUNA LIVRE: Senhor BRENO BRADLEY 

MORAES, o qual tendo assinado o Termo de Responsabilidade e Comprometimento 
para tratar sobre o assunto “PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL” se 
pronunciou (com início em 01:14:15 e término em 01:20:32). Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a 
presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº.  06 /2019. 
 
 
 

ATA APROVADA NA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 15/04/2019. 

 
 

Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
Presidente 
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